

О результатах личного приема граждан заместителем руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия



09 сентября 2020 года заместителем руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Александром Геннадьевичем Зюбановым осуществлен выездной личный прием граждан в Большеулуйском межрайонном следственном отделе, где принято два гражданина по вопросам проведения процессуальных проверок по факту превышения должностных полномочий работниками органов местного самоуправления, которые, по мнению одного из заявителей, необоснованно распорядились принадлежащим ему имуществом, и, касающимся вывоза жидких бытовых отходов с территории Большеулуйского района.

По принятым в ходе личного приема обращениям даны конкретные указания о проверке

изложенных в них доводов и принятии необходимых мер, направленных на восстановление нарушенных прав заявителей в установленные законом сроки.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1498102>